[image: image1.jpg]



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS

“Casa Vereador Manoel Alves de Lima”
Rua Alfredo Cantalice, 15 - Centro - Dona Inês/PB - CEP: 58.228-000 - Fone: (83) 3377 1025
E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30

Ata da nona sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba.

Aos oito dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a nona sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - Presidente do Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Vice-Presidente, EDIMILSON OLÍMPIO DA ROCHA – Segundo Secretário. Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA e JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, que justificaram suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, a Presidente do Poder Legislativo, Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da nona sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao segundo secretário da Mesa Diretora, o vereador Edimilson Olímpio da Rocha, que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrição, continuando a Senhora Presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 050/2019. AUTORES: José Igor Denizar Costa da Silva – PSD, Jairo Teixeira Esperidião – PSD, Rosilene Ferreira de Lima – PSD e Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a construção de três mata-burros na estrada vicinal que dá acesso ao Terreiro da Fazenda, no Sítio Mulungu deste município. REQUERIMENTO Nº 051/2019. AUTORES: José Igor Denizar Costa da Silva – PSD, Jairo Teixeira Esperidião – PSD, Rosilene Ferreira de Lima – PSD e Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita o melhoramento da iluminação pública no Cemitério Santo Antônio nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 052/2019. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicitação a implantação de aulões preparatórios para o ENEM. Depois de apresentados e lidos todas as matérias, a senhora presidente apresentou a seguinte ordem do dia: REQUERIMENTO DE Nº 046/2019. AUTOR: José Igor Denizar Costa da Silva – PSD, Jairo Teixeira Esperidião-PSD, Rosilene Ferreira de Lima – PSD, Rhuan Ribeiro de Araújo. ASSUNTO: Solicita instalação de sistema de segurança eletrônica através de câmaras 360° nos prédios públicos e principais ruas da nossa cidade. REQUERIMENTO DE Nº 047/2019. AUTOR: José Igor Denizar Costa da Silva – PSD, Jairo Teixeira Esperidião-PSD, Rosilene Ferreira de Lima – PSD, Rhuan Ribeiro de Araújo-PP. ASSUNTO: Solicita a conclusão da pavimentação da Rua José Roberto Idalino, nesta cidade. Apresentada e lida a ordem do dia, usou a tribuna o vereador Jairo Teixeira Esperidião, que falou em nome da bancada da situação na defesa do REQUERIMENTO DE Nº 046/2019, que solicita ao senhor prefeito João Idalino da Silva a instalação de sistema de segurança eletrônica através de câmaras 360° nos prédios públicos e principais ruas da nossa cidade e o REQUERIMENTO DE Nº 047/2019, que solicita ao senhor prefeito a conclusão da pavimentação da Rua José Roberto Idalino. Continuando o vereador Jairo explicou os motivos das solicitações, pois as implantações dessas câmaras eletrônicas têm por objetivo dá segurança à população, como também aos prédios públicos, desta forma, tentar evitar as ações dos vândalos, o outro requerimento sobre a pavimentação da Rua Roberto Idalino, tem por objetivo proporcionar melhores condições de vida aos habitantes daquela rua, tirando-os do lamaçal no período do inverno e da poeira no período do verão. Logo em seguida a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 046 e 047/2019. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo, que falou em nome da bancada da situação na defesa do REQUERIMENTO Nº 050/2019, solicita ao senhor prefeito João Idalino a construção de três mata-burros na estrada vicinal que dá acesso ao Terreiro da Fazenda, no Sítio Mulungu e o REQUERIMENTO Nº 051/2019, solicita ao prefeito o melhoramento da iluminação pública no Cemitério Santo Antônio nesta cidade, continuando o vereador Rhuan falou aos senhores vereadores da importância da construção desses mata-burros na estrada que dá acesso ao sítio mulugu, pois os mesmos têm por objetivos dá mais seguranças aos veículos que trafegam naquela estrada, em especial ao transporte escolar, assim como também aos habitantes daquela localidade, o outro requerimento, o vereador explicou que já faz um bom tempo que a iluminação do cemitério Santo Antônio passou por uma revisão, e por ser uma iluminação antiga, se faz necessário esses melhoramentos na rede elétrica do cemitério, desta forma, dará mais segurança aos visitantes. Depois da defesa do vereador, a senhora presidente colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 050 e 051/2019. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador João Moreira Barbosa e falou do seu REQUERIMENTO Nº 052/2019, que solicita a senhora Maria Noélia Costa da Silva, Secretária de Educação do Município a implantação de aulões preparatórios para o ENEM, destacou da importância desses aulões, pois tem como objetivo criar oportunidade e elevar a educação dos nossos alunos, que na sua maioria não tem condições financeiras de frequentar cursinhos preparatórios para o ENEM, devido ao custo ser muito alto, desta forma, espera que esse pedido seja aceito, pois quem ganha é a classe estudantil. Depois da defesa do requerimento, a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 052/2019. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Terminada a parte das discussões e votação dos requerimentos, a senhora presidente passou para a parte da tribuna livre. O vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva inicialmente saudou a Mesa Diretora, os cidadãos presentes, os internautas, a imprensa e a todos que a acompanham através da internet. Parabenizou os autores das proposituras por suas solicitações e disse que são de grande importância, pois em outros momentos já foram apresentadas por outros vereadores e ainda não foram realizadas, são demandas recorrentes, e desta vez espera que o senhor prefeito atenda essas reivindicações, pois não são nossa e sim do povo do nosso município. O Vereador Jairo Teixeira Esperidião cumprimentou os senhores vereadores e a senhora presidente, os cidadãos presentes e os internautas, continuando falou sobre as demandas solicitadas na forma de requerimentos que foram reforçadas após um ano de apresentadas também pelos demais colegas, e dessa vez pela base de sustentação do executivo, na esperança que que o senhor prefeito atenda esses preitos devidos a necessidade de serem realmente realizadas. O vereador também reforçou o pedido feito no Requerimento nº 052 de autoria do vereador João Barbosa, que é de grande importância para continuar alavancando os níveis de instruções dos nossos munícipes, disse ainda que sabe como é ser jovem e ter sede por conhecimento, importante para o crescimento de qualquer ser humano. Parabenizou a presidente Rosinha pela boa condução dos trabalhos legislativos, seguindo o que manda o nosso Regimento Interno da Casa, e por esta sessão tranquila. Em nível nacional repudiou o modo de ação dos soldados do Exército Brasileiro no combate a violência no Rio de Janeiro, onde civis estão sendo atacados por estes soldados, terminando sua fala agradeceu mais uma vez os votos de aprovação dos requerimentos de sua autoria e de seus colegas de bancada. O Vereador João Barbosa Moreira saudou a todos os presentes, e os companheiros vereadores, parabenizou as proposituras apresentadas e aprovadas como também agradeceu a aprovação do requerimento de sua autoria. Falou que é de suma importância que se faça a implementação de monitoramento por meio de câmeras de segurança nos prédios públicos, nas ruas da cidade e na zona rural, como também que se faça a iluminação correta do cemitério público como foi solicitada. Agradeceu pela reforma da estrada vicinal do Assentamento Tanques, e também parabenizou a Presidente Rosilene Ferreira pela boa condução dos trabalhos obedecendo ao regimento interno, mantendo a ordem e coerência nas suas atitudes. O vereador Rhuan Ribeiro de Araújo cumprimentou a todos os vereadores os que acompanham através das redes sociais, agradeceu pela aprovação dos seus Requerimentos e dos companheiros de bancada, que já foram apresentados em outro momento, mas que estão sendo endossados, parabenizou o requerimento do vereador João Barbosa e ainda reforçou o pedindo de aulões preparatórios para o ENEM dizendo que também já trouxe esta solicitação em anos anteriores e disse da sua importância, e que espera a sensibilidade da secretária de educação para que sejam de fato implantadas, terminando agradeceu ao poder público municipal pela reparo de algumas estradas vicinais do município. Antes do término da sessão a senhora presidente justificou as ausências dos vereadores Damásio Berto e Denizar Costa, agradeceu a presença dos cidadãos e aos que acompanham através da internet. Disse que enquanto presidente não fez mais do que seguir as atribuições que lhe cabem respeitando o regimento interno e o direito garantido a todos de falar, dentro das normas da Casa. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pela Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo vice – Presidente, Rhuan Ribeiro de Araújo e pelo segundo secretário – Edimilson Olímpio da Rocha. Dona Inês, 08 de abril de 2019.
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